Количество простых чисел на интервале (0,x)
Первая  (не эмпирическая)  рекуррентная формула
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- вычисление результата  решета Эрастофена
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 произведение
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, где (n) – номер простого числа и соответственно количество сомножителей
Используя формулу,   
[image: image14.wmf]1

1

n

i

p

p

=

æö

-

ç÷

èø

Õ

   вычисляем количество простых чисел на интервале  
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 и далее по интервалам 
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      -       на интервале 
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     -         на интервале  
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        на интервале
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Количество простых чисел на интервале (0,х) – общая формула
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 - простое число, где (n) – номер простого числа

 произведение
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, где (n) – номер простого числа и соответственно количество сомножителей
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 - сумма (m) членов ряда
Предлагаю  вашему вниманию,  вопросы, ждущие своего решения.

1 Найти формулу для вычисления погрешности. При вычислении количества простых чисел на интервалах
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Формулы для вычисления количества простых чисел на интервалах
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    на интервале  
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    на интервале  
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на интервале
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 на интервале 
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Доказать или опровергнуть данное выражение

2.    
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3.     
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                               Упрощённый вариант задачи для любителей математики

        Найти (max.) погрешность при вычислении количества простых чисел на интервале  
[image: image49.wmf](

)

2

,

nn

pp

      

Формула (не эмпирическая) для вычисления количества простых чисел на интервале 
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Где 
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